



Katarina Stevanović (19 godina), studentkinja Muzičke akademije - smer etnomuzikologija i etnokoreologija, iz Kraljeva, je Mis turizma Srbije za 2020/21. godinu pod licencom Miss Tourism World, što će joj omogućiti da ispred ove asocijacije učestvuje na izboru za najlešu ženu sveta u turizmu na takmičenju koje se uobičajeno održava krajem svake godine (ove godine još nije određeno gde će biti održano završno svetsko takmičenje).

Posle šest nedelja predtakmičenja, koje se odigravalo uz podršku Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija, uz medijsku podršku TV „Happy“ i emisije „Prelo u našem sokaku“, na istoj je u nedelju, 07. marta 2021. godine u tročasovnom programu uživo, 18 devoijaka izabranih glasovima publike, prikazalo svu lepotu naših žena, pa stručni žiri sastavljen od novinara iz raznih magazina, internet portala, tabloida, predstavnika iz oblasti turizma, kao i uglednih članova iz javnog i kulturnog života, nije imao nimalo lak zadatak da izabere najlepšu. Izbor je pao na Katarinu, koja je tako posle jednogodišnje pauze zbog pandemije virusa Covid 19, izabrana za zvaničnu promoterku srpskog turizma. Stevanovićeva je takođe proglašena i za mis interneta, po glasovima publike.

Za prvu pratilju izbarana je Ivana Nikolić iz Bajine Bašte, druga pratilja je Jovana Kuzmanović sa Uba, Mis fotogeničnosti je Zemunka Ana Ljiljak, a Mis šarma Anđela Veselinović iz Kruševca. Dodeljene su i tri neformalne nagrade: Mis vinskog turizma je Tamara Veličković iz Beograda, Mis banjskog turizma Maša Radulović, takođe iz Beograda, dok je Novosađanka Zorica Radujkov izabrana za Mis ekologije.

Opšti je utisak da su sve devojke koje su se plasirale u završnicu izbora u potpunosti opravdale ovogodišnji slogan „Lepota dolazi iz Srbije“.

Dragan Ćoso, direktor i vlasnik licence Miss Tourism World Serbia, posle bezmalo godinu dana napornog rada na organizaciji izbora, brojnih promocija, kastinga, nije krio zadovoljstvo uspešnom realizacijom još jednog izbora za najlepšu devojku Srbije, podsećajući da je lepota naših žena cenjena u svetu, što potvrđuju i uspesi koje su naše misice Sara Stojanović (2015/16 godine bila treća pratilja Mis sveta u turizmu), Sara Miletić (2017/18 godine bila druga pratilja Mis sveta u turizmu) i Sara Mitić (2018/19 plasirala se u najuži izbor svetskog takmičenja Mis sveta turizmu) imale zapažene nastupe i na najlepši mogući način predstavile svetu lepotu Srbije.

Foto: promo (Dragan Ćoso/facebook.com)

